
                       Анкетирование школьников и их родителей в МОУ Лицей №7 

09.10-12.10.2023 

сводная таблица по итогам анкетирования 

В анкетировании приняли участие 58 родителей: 

1-4 классы – 26 чел.; 

5-9 классы – 22 чел.; 

10-11 чел. – 10 чел. 

    

Данные систематизировала и обработала 

Ответственный за организацию питания                                     Пантия Б.С. 

№ Вопрос 

Ответы родителей 

да нет затрудняюсь 

ответить 

1 Удовлетворяет ли вас система 

организации питания в школе? 

52 4 2 

2 Удовлетворяет ли вас санитарное 

состояние школьной столовой? 

53 3 2 

3 Питаетесь ли вы в школьной 

столовой? 

54 4  

3.1 Если нет, то по какой причине? 
не нравится не успеваем питаемся дома 

2 0 2 

4 
В школе вы получаете 

 

горячий 

завтрак 

горячий обед 2-разовое питание 

(завтрак+обед) 

37 9 8 

5 Наедаетесь ли вы в школе? да нет иногда 

44 4 16 покупают выпечку 

6 Хватает ли продолжительности 

перемены для того, чтобы поесть 

в школе? 

да нет  

52 0  

7 Нравится питание в школьной 

столовой?   

да нет не всегда 

21 8 29 

7.1 Если не нравится, то почему? не вкусно 

готовят 

однообразное 

питание 
остывшая еда 

7 7 7 

8 Если да, то получаете ли в школе 

или приносите еду из дома? 

да нет  

8 13  

8.1 Если да, то получаете ли еду в 

школе или приносите еду из 

дома? 

едят в школе приносят еду 

из дома 
 

13 0  

9 Устраивает ли меню школьной 

столовой? 

да нет иногда 

23 20 15 

10 Считаете ли питание в школе 

здоровым и полноценным? 

да нет  

36 12  

11 Ваши предложения по 

изменению меню 

Внести в меню овощные салаты, разнообразные 

фрукты, выпечку 

12 Ваши предложения по 

улучшению питания в школе 

В связи с тем, что еда быстро остывает, необходимо 

оснастить столовую современным оборудованием, 

заменить мебель и посуду на более жизнерадостные и 

соответствующие детям. 



 

                                      


